
Jack and the Beanstalk Touch - Pravila igre 

 Jack and the Beanstalk Touch™ je video automat s 5 valjaka i 3 retka, bonus igrom Prikupljanje 
blaga u Free Spins i Walking Wild simbolima s ponovnim vrtnjama. 

 Igrajte na 20 (fiksnih) linija za klađenje i koristite različite razine uloga i vrijednosti novčića. 
 Polje NOVČIĆI prikazuje broj novčića dostupnih za ulog. 
 Dobitne kombinacije i isplate prikazane su u Tabeli isplata. 

 Dobitci s linija za klađenje množe se brojem novčića uloženih po liniji. 
 AUTO-IGRA služi za automatsko odvijanje odabranog broja rundi (ili pritisnite gumb AUTO). 

 Wild simbol zamjenjuje sve simbole osim Scatter simbola i simbola ključa. 
 Kombinacije s Wild simbolima isplaćuju maksimalne linijske dobitke prema TABELA ISPLATA. 

 U glavnoj igri, Wild simboli mogu se pojaviti na rolama 2, 3, 4 i 5. 

 Za vrijeme ponovnih vrtnji, Wild simboli mogu se pojaviti na valjcima 2, 3 i 4. 

 Svi dobitci s Wild simbolima isplaćuju novčiće x3. 
 Simboli ključa pojavljuju se samo na valjku 5 tijekom Free Spins. 
 Isplaćuje se samo najveći dobitak na svakoj aktivnoj liniji za klađenje. 
 Linijski se dobitci isplaćuju ako su dobitne kombinacije u nizu od krajnjeg lijevog do krajnjeg 

desnog valjka. 

 Istovremeni dobitci na različitim linijama za klađenje se zbrajaju. 
 Linijski dobitak u novčićima jednak je vrijednosti prikazanoj u TABELI ISPLATA x razina uloga. 

Ovaj iznos se također množi s primjenjivim multiplikatorima. 
 Linijski dobitak u novcu jednak je dobitku u novčićima puta vrijednost novčića. 
 Dobitci u novčićima za Scatter simbole dodaju se linijskim dobitcima. 

 Svi dobitci se isplaćuju samo za kombinacije na linijama za klađenje, osim za dobitke sa Scatter 
simbolima. 

Free Spins 

 3 ili više Scatter simbola bilo gdje na rolama aktivira 10 Free Spins. 
 3 ili više Scatter simbola za vrijeme Free Spins znači 5 dodatnih Free Spins. 
 Free Spins se igraju istim brojem linija za klađenje i razinom uloga kao i u vrtnji koja ih je 

aktivirala. 

 Free Spins i značajka Walking Wild mogu se aktivirati u istoj rundi. Ukoliko do toga dođe, prvo se 

igraju Free Spins, a zatim značajka Walking Wild. 
 Svi dobitci iz Free Spins s Wild simbolima isplaćuju dobitak u novčićima x3. 

Bonus igra Walking Wild 

 Kada se Wild prikaže na valjcima, osvajate ponovnu vrtnju. 
 Za vrijeme ponovne vrtnje Wild simbol se pomiče za jednu rolu ulijevo, nudeći mogućnost za 

dodatne dobitke. 

 Ponovne vrtnje se nastavljaju sve dok je Wild simbol na rolama. 

 Značajka Walking Wild se pojavljuje i u glavnoj igri i u Free Spins. 
 Kada se Wild simbol pojavi za vrijeme Free Spins, Free Spins se zaustavljaju i počinje bonus 

Walking Wild. Free Spins se nastavljaju nakon završetka bonusa Walking Wild. Ako se za vrijeme 
ponovnih vrtnji pojave Walking Wilds, ponovne vrtnje će se nastaviti sve dok i zadnji pomični 
zamjenski simbol ne dospije do krajnje lijeve role i sljedeća vrtnja ne sadrži Wild simbol. 



Prikupljanje blaga 

Tijekom Free Spins, simboli ključa na valjku 5 otključavaju sljedeće značajke s Wild simbolima: 

Funkcija Opis 

2 vreće s novcem 
Prikupite 3 simbola ključa i sljedeći Wild na rolama pretvara se u 

Stacked Wild od 2 simbola vreće s novcem. 

3 zlatne koke 
Prikupite 6 simbola ključa i sljedeći Wild na valjcima pretvara se u 
Stacked Wild od 3 simbola zlatne koke. 

Zlatne harfe 

 Prikupite 9 simbola ključa i sljedeći Wild na valjcima 

pretvara se u Expanding Wild sa simbolom zlatne harfe.* 

 Wild se proširuje na cijelu valjak i premješta se za 
mogućnost većeg dobitka. 

 Na kraju sesije Free Spins, gube se svi prikupljeni simboli. 

 Kada ste prikupili 9 simbola ključa, a na valjcima više nema 
simbola Expanding Wild, igra se vraća na glavnu igru. 

*Stacked Wild simbol je Wild simbol koji pokriva 2 ili 3 polja na valjku. Simboli Stacked Wild se mogu 

pojaviti ili potpuno ili djelomično, zavisno od toga kako se valjci zaustave. Kada se na valjcima pojavi 

Stacked Wild, osvajate ponovnu vrtnju. Tijekom ponovne vrtnje Stacked Wild se pomiče u lijevo za jedan 
valjak, sve dok ne stigne do prvog valjka. Nakon toga, ponovna vrtnja prestaje. Scatter simbol se ne 

pojavljuje kod ponovnih vrtnji, pa u tim slučajevima nije moguće osvojiti dodatne Free Spins. 

Glavna igra 

 

Gumb Zavrti  

Pritisnite za igranje na trenutnom broju linija, trenutnoj razini uloga i uz trenutnu vrijednost 

novčića.  

U vodoravnom prikazu, dodirnite igraći prozor da biste sakili gumb Zavrti.  

Brzo zaustavljanje: Pritisnite igraću površinu za vrijeme vrtnje da biste zaustavili role.  

 

Izbornik  

Dodirnite za pristup postavkama igre i informacijama o igri.  

 

Zvuk  

Dodirnite za uključivanje/isključivanje zvuka bez ulaska u izbornik Postavke.  



 

Izbornik za brze postavke  

Dodirnite znak "plus" za ulazak u izbornik Brze postavke.  

 

Automatska igra  

Dodirnite za uključivanje/isključivanje auto-igre bez ulaska u izbornik Postavke. Auto-igra je 

izvorno namještena na 50 automatskih rundi.  

 

Brza vrtnja  

Dodirnite za uključivanje/isključivanje brzih vrtnji bez ulaska u izbornik Postavke.  

 

Izlaz  

Dodirnite za izlazak iz igre.  

Postavke igre i informacije o igri  

 

Postavke zvuka  

 Zvukovi u igri: Pritisnite za uključenje/isključenje zvukova.  

 

Postavke vrtnje  

 Automatska igra: Povucite ili dodirnite kliznik za omogućavanje autoigre, postavljanje 
mogućnosti autoigre te određivanje broja automatskih vrtnji. Igra će se odabrani broj 
vrtnji odvijati automatski.  

o Ako se saldo smanji za. Automatska igra prestaje ako se saldo smanji za iznos 

koji navedete. 

o Ako se saldo poveća za. Automatska igra prestaje ako se saldo poveća za iznos 
koji navedete. 

o Ako se pojedinačni dobitak prekorači. Automatska igra prestaje kada se iznos 
dobitka prekorači ili je jednak iznosu koji odredite. 

o Zaustavljanje kada se osvoje Free Spins. Automatska igra prestaje ako se Free 

Spins vrtnje osvoje prije određenog broja rundi autoigre.  

Napomena: Ako se za vrijeme igre veza prekine, sve postavke automatske igre vratit će 
se na zadane postavke nakon ponovnog učitavanja igre. 

Napomena: Neke postavke automatske igre obavezne su u nekim jurisdikcijama. 

 Brza vrtnja: Pritisnite za uključenje/isključenje Brze vrtnje.  

 Upravljanje lijevom rukom: Dodirnite za uključivanje/isključivanje igranja lijevom 
rukom.  



 

Postavke klađenja  

 Ulog u gotovini: Prikazuje iznos uloga/oklade u odabranoj valuti.  

 Ulog u novčićima: Prikazuje iznos uloga/oklade u novčićima.  
 Razina uloga: Povucite ili pritisnite kliznik za odabir broja novčića koje želite uložiti po 

liniji.  

 Vrijednost novčića: Povucite ili dodirnite klizač za odabir vrijednosti novčića.  

 

Tabela Isplata  

Dodirnite za prikaz dobitnih kombinacija i isplata.  

 

Pravila igre  

Dodirnite za prikaz pravila igre.  

 

Odigrane runde  

Dodirnite za prikaz nedavno odigranih rundi.  

Odigrane runde su dostupne samo kada igrate za novac.  

 

Natrag  

Dodirnite za povratak na glavnu igru.  

Auto-igra i Brza vrtnja  

 

Automatska igra  

Pritisnite za početak Auto-igre. Broj preostalih vrtnji je prikazan na gumbu.  

 

Zaustavi Auto-igru  

Pritisnite za zaustavljanje Auto-igre. Broj preostalih vrtnji je prikazan na gumbu.  

 

Brza vrtnja  

Pritisnite za početak Brze vrtnje.  

 Napomena: Neki operateri ne nude sve navedene mogućnosti u igri. 

Dodatne informacije 

 Sljedeće značajke i postavke mogu biti podložne uvjetima i odredbama stranice za igranje. Za 
više informacija pogledajte stranicu za igranje:  



o Postupci koji se rabe za rješavanje nezavršenih rundi. 
o Razdoblje nakon kojeg neaktivne igre automatski završavaju. 

 U slučaju neispravnosti igraćeg softvera/hardvera, svi ulozi i isplate u trenutno aktivnim igrama 
smatraju se nevaljanim i svi se ulozi vraćaju. 

Povrat igraču 

 Teoretski povrat igraču u ovoj igri je 96.28%. 

Prijevodi izraza u igri 

Napomena: Sljedeća tablica se odnosi samo na igranje na drugim jezicima, različitima od engleskog. 

Izraz na engleskom Prevedeni izraz 

Wild Višeznačni simbol 

Scatter Aktivirajući simbol 

Free Spins Besplatne vrtnje 

Multiplier Množitelj 

Expanding Wild Prošireni višeznačnik 

Stacked Wild Naslagani višeznačnik 

Walking wild Pomični višeznačnik 

Pravila igre generirana: 

 


